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Опинитися під заступництвом Дракона - істоти міфічної й 
мало зрозумілої, якось не зовсім затишно. А ось китайці став-

ляться до нього з величезним пієтетом, багато хто досі вважає, 
що дракони колись жили на цьому світі, і, навіть зникнувши, 

зберегли з ним зв’язок. Багато жителів Піднебесної дуже хотіли 
б народитися в його рік. На думку мудреців, це блискучий і най-

більш неординарний знак східного календаря. Дракон втілює 
щастя і успіх, міцне здоров’я і високе становище. І з давніх 

часів був символом китайських імператорів, Синів Неба. Він 
приносить чотири види благополуччя: багатство, чесноту, 

гармонію і довголіття. 

Цей рік несе у собі напористість 
рішучі зміни та вогненну при-
страсть. Року Дракона відповіда-
ють чорний, золотий, синій (блакит-
ний) кольори. Його стихія - вода, 
якій властива рухливість, динамізм 
і мінливість.

Це один з найзвитяжніших, най-
сильніших і найщасливіших років 
Східного Календаря чарівного 12-
річного циклу. Дракон - полум’яний, 
напористий в усьому, він борець 
і переможець. Йому багато дано 
і багато з нього спитають. Цей 
символ року допомагає досягати 
вершин у творчості та кар’єрі. У 
казкового Дракона широка душа, 
добре серце і великодушне став-
лення до оточуючих. 

Дракона часто зображають 
кровожерливим, але насправді це 
чудовий знак, лише з одним засте-
реженням - він прихильний до тих 
людей, які на шляху до своєї мрії 
не зупиняються перед жодними 
труднощами - вони так само актив-
ні й стрімкі, як і сам Дракон. 

2012 рік буде високосним, і грати 
доведеться або по-великому, або 
ніяк - є варіант просто відсидітися 
в стороні, не отримавши нічого - ні 
поганого, ні хорошого.

Дракон стрімкий, але водночас 
мудрий. Якості здавалося б не 
сумісні, але якщо ви зумієте їх 
поєднати, в році, що настає, вас 
чекає неймовірний успіх. Тільки, 
звичайно, всі страхи і сумніви 

треба залишити в минулому, але 
при цьому не створювати собі 
райдужних ілюзій і не прийма-
ти необдуманих, скороспішних 
рішень.

2012 рік буде непростим, але ті, 
хто відданий своїй справі, і готовий 
віддавати себе цілком, приймаючи 
при цьому сміливі й нестандартні 
рішення, обов’язково отримають 
заступництво його господаря.

Із самого початку року варто 
взяти долю у свої руки - з січня і 
до травня період буде більш ніж 
продуктивним - можливим стане 
навіть те, що завжди здавалося 
неможливим. 

Влітку може виникнути багато 
перешкод: шлях тих, хто, нарешті, 
зважиться скористатися своїм шан-
сом, не завжди буде вистелений 
трояндами - неприйняття, нерозу-
міння і “палиці в колеса” можливі 
не лише з боку начальства, а й з 
боку найближчих і навіть коханих 

людей. Так що цілеспрямованість і 
розумний егоїзм знадобляться, як 
ніколи раніше. 

До осені, якщо не відступати від 
своїх цілей, можна знайти сильно-
го заступника або просто партне-
ра, який стане чудовим помічником 
в усіх справах і допоможе долати 
труднощі, однак розраховувати 
треба, передусім, на себе.

Перспективи Дракон обіцяє 
дуже принадні, оцінювати їх треба 
тверезо, але без побоювань, і не 
бажати досягти чогось за рахунок 
інших. Допомогу інших людей ви-
користовувати, звичайно, можна і 
треба, але це - зовсім інше. Дра-
кону хоча й властива агресивність, 
але гнів його завжди справедли-
вий, а на дрібниці він не розміню-
ється, і активність виявляє лише у 
великих справах.

Підготувала Валентина 
СОТНИКОВА.

цікаво знати

спорт

У ВАТИКАНІ ВСТАНОВЛЕНО 
ЯЛИНКУ З УКРАЇНИ

Традиція встановлювати різдвяну ялинку на площі Святого Петра 
з'явилася наприкінці минулого століття під час понтифікату Івана Павла II. 

Бенедикт XVI продовжив традицію, згідно з якою ялинки привозять до Вати-
кану з різних держав світу.

23 листопада головна ялинка Ватикану 
почала свій шлях з Рахівського району 
Закарпаття до Рима. 30-метрову красуню, 
з діаметром ствола більш як півметра і 
вагою майже 4 тонни, транспортував спе-
ціальний негабаритний автопоїзд.

Торік 94-річна різдвяна ялинка 34 метри 
заввишки і вагою 5 тонн була доставлена 

у подарунок понтифіку з північноіталій-
ської провінції Больцано-Альто-Адідже. 

Вогні на 30-метровій ялинці, встанов-
леній на площі Святого Петра, урочисто 
запалили 16 грудня. На церемонії були 
присутні представники католицької, і пра-
вославної церков. 

МАНДАРИНИ ЗНОВУ 
НАГАДАЛИ ПРО СЕБЕ

І не лише у зв'язку з наближенням свят. Виявляється, ці за-
пашні, смачні плоди, пам'ять дитинства і очікування Нового 
року, ще й чудовий захист від хвороб серця та діабету. 

Канадські вчені з Університету Західного Онтаріо, із здивуванням 
виявили, що речовина нобілетин, яка у великій кількості міститься в 
мандаринах, значно знижує рівень холестерину та інсуліну в крові 
людини. А це означає, що вживання їх - чудовий спосіб запобігти 
хворобам судин та серця, а також діабету. 

Крім того, підкреслюють дослідники, мандарини живлять наш орга-
нізм вітамінами, покращують апетит та прискорюють травлення. 

"НОВОРІЧНИЙ КОШИК"
Кореспонденти побували на найбільших ринках і в супермар-

кетах обласних центрів і з'ясували, скільки мають витратити 
наші громадяни на найнеобхідніші продукти, які традиційно 
з'являються на  новорічному столі. 

Для святкового набору було обрано десять продуктів: шампан-
ське (бренду "Советское шампанское") - 1 пл.; ікру червону лосо-
севу - 100 гр; мандарини, качку, гриби (шампіньйони), сир твердий 
("Російський"), ковбасу (сирокопчену), торт ("Наполеон") -  1 кг; 
шпроти - 1 банка, шоколад - плитка 100 гр. 

Станом на 13 грудня набір із цих продуктів найдорожче обійдеть-
ся мешканцям Донецька - 457 грн, а найменше на такий же набір 
витратять житомиряни - 339 грн 82 коп. 

актуально

УМОВИ, ПРЯМО СКАЖЕМО, ДРАКОНІВСЬКІ
Як і в чому зустрічати Новий рік? Це 

запитання ми ставимо собі кожного року, 
намагаючись якомога краще підготувати-

ся до свята і врахувати всі особливості 
властиві його знаку.  

Оскільки наступний 2012 рік перебуває 
під заступництвом чорного водяного Дра-
кона і у цієї міфічної істоти чимало власних 
переваг, готуючись до зустрічі з ним, ми 
повинні постаратися їх врахувати. У першу 
чергу, пам'ятайте про те, що Дракона 
дратують смуток і сірість, він вимагає 
всього нового і свіжого. Тому не по-
вторюйтеся, а постарайтеся зробити 
свято оригінальним, не схожим на 
минулорічне. 

Наприклад, приготуйте для всіх 
своїх гостей і членів сім'ї невеличкі 
подарунки. Бажано із зображен-
ням господаря року, що настає. Це 
можуть бути тарілки, чашки, ручки, 
брелки, підвіски для телефону або 
магнітики на холодильник. А також - 
календар-плакат, картина, статуетка, 
м'яка або будь-яка інша іграшка. Не 
говорячи вже про ювелірні вироби: 
браслети, обручки, кулони, сережки 
тощо. 

Для того, щоб максимально ви-
користати захисну енергію дракона, його 
зображення рекомендується носити з собою: 
в сумочці, в кишені, у вигляді прикраси.

Вважається, що дракон любить екстрава-
гантні та навіть зухвалі вбрання, але якщо ви 
відчуваєте, що це не ваше - не варто навіть 
витрачати час на примірювання. Виберіть те, 
в чому ви відчуватимете себе комфортно, 
для цього одяг повинен бути  зручним та 
елегантним. 

Астрологи дещо розходяться в тому, якому 
саме кольору віддати перевагу. На думку 
одних, у новорічному вбранні повинен пере-
важати чорний, інші наполягають на чорно-
жовтій (золотій) гамі. Треті віддають перевагу 
яскраво-червоним і яскраво-зеленим кольо-
рам, але за неодмінної умови, щоб у будь-
якому вбранні була хоча б крапелька чорно-
го. Наприклад, у вигляді прикрас і пояса. 

Якщо ж ви людина з фантазією і додасте 

собі трохи казкового, фантастичного вигляду, 
то вогнедишний красень, напевно, охоро-
нятиме вас увесь рік. Але якщо для вас це 
дуже сміливо, можете обмежитися якимось 
яскравим доповненням до основного кос-
тюма. Хоча б один аксесуар під час зустрічі 
року Дракона повинен сяяти. 

Але, перш ніж ви остаточно визначитеся 
з новорічним убранням, струсіть все нега-
тивне, що могло накопичитися за рік у вашій 

душі і приготуйтеся до виключно приємних 
емоцій. В іншому разі, навіть найкращий 
костюм не зможе врятувати ситуацію.

Святкове новорічне меню повинне від-
різнятися щедрістю, оскільки Дракон любить 
добре попоїсти. Увертюра будь-якого застол-
ля - закуски і салати. Включайте фантазію і 
дійте напевно. Не секрет, що він не байдужий 
до м'яса, тому на столі  обов'язково повинні 
бути присутні м'ясні страви. А також риба 

- мешканка води (саме під впливом 
водної стихії проходитиме наступний 
2012 рік). 

Отже, обирайте будь-які страви 
- від екзотичних східних до всіма 
відомих і улюблених - олів'є, залив-
них та оселедця "під шубою". Тільки 
не забудьте про спеції - їх має бути 
багато і найрізноманітніших. До речі, 
враховуючи те, що Дракон родом із 
Китаю, можна припустити, що йому 
сподобається китайська кухня.

За кілька хвилин до зустрічі Нового 
року, проводжаючи старий, зосеред-
ьтеся тільки на хороших подіях, які 
приніс вам рік, що минає, і подякуйте 
йому за це. Як тільки годинник проб'є 
північ, нагадайте собі про те, що в 
цьому кармічному році за всі вчинки і 

думки нам повернеться сторицею.
Рік Дракона несе нам яскраво виражену 

енергію прагнення до досягнення поставле-
ної мети, хоробрість, мудрість, справедли-
вість, далекоглядність та успіх в усіх почи-
наннях. 

З Новим роком!

Поради для вас збирала 
Валентина СОТНИКОВА.

23 грудня зустріла 25-
річчя чарівна ківерчанка

Наталія 
Миколаївна 

МИСКОВЕЦЬ.
Нехай дороги 
 стеляться крилато,
Будуть чисті, рівні, 
                   як струна!
І добро не оминає хату,
Як не оминає світ 
                             весна!
Хай здоров’я, радість і достаток,
Сиплються немов вишневий цвіт!
Хай малює доля з буднів свято,
І дарує многа-многа літ!

З найкращими побажаннями – чоловік, 
свекор, свекруха та сім’я Андрійчуків.

26 грудня святкуватиме 
День народження  

Галина Василівна 
МИСКОВЕЦЬ.

З цієї нагоди дорогу іме-
нинницю вітають онучка 
Даринка, чоловік, діти 
та свати й зичать міцного 
здоров’я, Господньої лас-
ки, родинного благополуч-
чя, добра, миру й злагоди. 

Хай ладиться скрізь – на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у справі не згас!
Все світле, хороше, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!
Хай щастя вирує стрімкою рікою.
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує ще довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!

23 грудня відсвяткувала 
золотий ювілей директор 
Дернівської школи 

Ніна Олександрівна 
ЗАГАЙНА.

Дорослий ювілей 
 прийшов до Вас у гості
З безцінним скарбом 
     Ваших добрих справ,
І сонце Вам сміється 
                    з високості,
І щедру долю Вам 
              Господь послав.
Хай Бог благословляє Вашу працю,
Щоб щастя не минало дім,
Надії хай здійснить майбутнє,
Щоб Ви завжди гордились ним.

З повагою – колектив школи.

У передноворічні дні 
завітає золотий ювілей 
до 

Валентини 
Петрівни 

ВАСЮХНИК.
 Колектив відділу осві-

ти щиро вітає іменинницю 
з цим днем і зичить їй:

Хай доля шле добро і щастя,
Міцне здоров’я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг.
Нехай сьогодні наші привітання
У серці Вашому залишать добрий слід.
Здоров’я зичим не на рік -
На все життя бажаєм його щиро,
Щоб довгим і щасливим був Ваш вік
В добрі, любові, спокої і мирі.

4 грудня 2011 р. започаткована нова 
традиція – проводити відкритий теніс-
ний турнір серед жителів Дідичівської 

сільської ради, присвячений Дню 
Збройних Сил України. 

Турнір проводився у спортивній залі 
Дідичівської ЗОШ І-ІІІ ст. за участю 14 
чоловіків та жінок. 

1 місце здобули Роман Дмитрук (с. 
Гор’янівка) та Діана Журба (с. Дідичі); 2-ге 
місце – Ігор Поздень (с. Дідичі) та Аліна 
Дмитрук (с. Дідичі); 3-тє – Віктор Лисенко 
(с. Дідичі) та 60-річна (!) Леоніла Поздень 
(с. Дідичі).

Переможців нагородили грамотами та 
подарунками. 

В організації тенісного турніру жителі 
завдячують Дідичівському сільському 
голові – Г.П. Романовій та вчителю фізич-
ного виховання Дідичівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
І.А.Позденю, а також сподіваються на що-
річне продовження хорошої традиції.

Юрій ЯБЛОНСЬКИЙ,
с. Дідичі. 


